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Fel kell mérni, hogy a Szent Koronára és a többi koronázási jelképre milyen jogszabályok
vonatkoznak, többek között az õrzés, a másolatkészítés során, szükség esetén a
menekítéskor állapította meg a Szent Korona Testület.   

Fel kell mérni, hogy a Szent Koronára és a többi koronázási jelképre milyen
jogszabályok vonatkoznak , többek között az õrzés, a másolatkészítés során, szükség esetén
a menekítéskor állapította meg a Szent Korona Testület. Kiderült, megszületett az a jogszabály,
amely lehetõvé teszi a Szent Korona országházi látogatását nem csak egy évre, hanem
idõtartamtól függetlenül.
  Fel kell mérni a Szent Koronára vonatkozó jogi szabályozást - többek között ezt állapította
meg a Szent Korona Testület szerdai budapesti ülésén. A grémium ülésén részt vett Sólyom
László köztársasági elnök, Gyurcsány Ferenc miniszterelnök, Szili Katalin házelnök, Bihari
Mihály, az Alkotmánybíróság elnöke, Lomnici Zoltán, a Legfelsõbb Bíróság elnöke és Vizi E.
Szilveszter, a Magyar Tudományos Akadémia elnöke. 
  Paczolay Péter, a Köztársasági Elnöki Hivatal vezetõje az ülést követõen elmondta, a testület
megállapította, hogy a Szent Koronára vonatkozó jogi szabályok helyzetét fel kell mérni. Erre a
feladatra kormány a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériumát jelöli ki, a tárca január végéig
gyûjti össze azokat a jogszabályokat, amelyek a Szent Korona tárolására vonatkoznak. 
  Fel kell mérni, hogy a Szent Koronára és a többi koronázási jelképre milyen jogszabályok
vonatkoznak, többek között az õrzés, a másolatkészítés során, szükség esetén a menekítéskor.
Meg kell nézni azt is, hogy szükséges-e további jogszabályok megalkotása, és mely szerv
bocsátja ki azokat adott esetben. 
  A testület foglalkozott a Koronaõrök Egyesületének kérelmével, amely arra irányult, hogy
végezzék el a Szent Korona anyagvizsgálatát, egyfajta roncsolásmentes módszerrel. Ennek
eldöntéséhez a testület szakértõket vesz igénybe, és a szakértõi vélemény alapján készíti elõ a
Szent Korona vizsgálatát. Ezzel összegfüggésben figyelembe veszik azt a 2003-as döntést is,
hogy öt éven belül nem mozdítanák el a Szent Koronát vizsgálat céljából a jelenlegi helyérõl. 
  A testület ülésén megállapította, hogy megszületett az a jogszabály, amely lehetõvé teszi a
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Szent Korona országházi látogatását nem csak egy évre, hanem idõtartamtól függetlenül.
  
   

 2 / 2


